
Вариант № 39

1 / 6 РЕШУ ЕНТ — математика

ЕНТ по математике 2021 года. Вариант 4

При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и
сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем
баллы отобразятся в вашей статистике.

1. Вы чис ли те: 

1) 4 2) 6 3) 1 4) 2 5) 5

2. Ре ши те урав не ние: 

1) 2) 3) 4) 

5) 

3. Ре ши те си сте му урав не ний: 

1) (9; 16) 2) (16; 1) 3) (16; 9) 4) (1; 16) 5) (4; 25)

4. Два числа от но сят ся как 7 : 8, а их сумма равна 180. Най ди те мень шее из дан ных чисел.
1) 72 2) 54 3) 84 4) 56 5) 63

5. Из дан ных пар чисел (x; y), вы бе ри те ту, ко то рая не удо вле тво ря ет ре ше нию не ра вен ства:

1) (−3; −4) 2) (5; 2) 3) (3; −1) 4) (1; −4) 5) (2; 1)

6. Най ди те пару чисел (x; y), вы бе ри те ту, ко то рая не удо вле тво ря ет ре ше нию не ра вен ства:

1) (5; 2) 2) (2; 1) 3) (3; −1) 4) (−3; −4) 5) (1; −4)

7. Пер вый член ариф ме ти че ской про грес сии равен 5, раз ность про грес сии d = −7. Най ди те
ко ли че ство чле нов дан ной ариф ме ти че ской про грес сии, если 

1) 36 2) 41 3) 25 4) 30 5) 33
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8. Най ди те об ласть опре де ле ния функ ции: 

1) 2) 3) 4) 
5) 

9. Пря мо уголь ник ABCD впи сан в окруж ность. Дуга BC равна 40°. Мень ший угол между
диа го на ля ми пря мо уголь ни ка равен?

1) 55° 2) 20° 3) 35° 4) 40° 5) 80°

10. Най ди те объем пра виль ной че ты рех уголь ной
усе чен ной пи ра ми ды, если сто ро ны ее ос но ва ния 1 см
и 9 см, а вы со та 6 см.

1) 162 см3 2) 182 см3 3) 152 см3 4) 180 см3 5) 175 см3

11. Гео мет ри че ская про грес сия {bn} — воз рас та ю щая,   Най ди те b5.

1) 122 2) 36 3) 81 4) 108 5) 54

12. Со кра ти те дробь: 

1) 2) 3) 4) 5) 

13. Ре ши те си сте му не ра венств: 

1) 2) 3) 4) 5) 

14. Най ди те про ме жу ток, на ко то ром функ ция  воз рас та ет.

1) 2) 3) 4) 5) 
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15. По дан ным ри сун ка най ди те зна че ние x.

1) 36 2) 19 3) 18 4) 12 5) 24

16. Число a со став ля ет 20% от числа b и мень ше его на 100. Сумма чисел a и b равна
1) 120 2) 130 3) 140 4) 100 5) 150

17. Окруж ность ра ди у са 4 впи са на в пря мо уголь ную тра пе цию с тупым углом 150°. Пло -
щадь тра пе ции равна

1) 64 2) 35 3) 96 4) 56 5) 49

18. Име ет ся два спла ва меди и ни ке ля. В пер вом спла ве от но ше ние масс меди и ни ке ля
равно 1 : 2, во вто ром — 2 : 3. Опре де ли те, сколь ко ча стей каж до го спла ва нужно взять, чтобы по -
лу чить новый сплав, в ко то ром от но ше ние меди и цинка будет равно 16 : 25.

1) 7 и 41 2) 9 и 34 3) 8 и 33 4) 7 и 37 5) 6 и 35

19. Ре ши те си сте му урав не ний: 

1) ре ше ний нет 2) (1; −2) 3) (−1; 1), (1; 1) 4) (1; 2) 5) (1; −1), (1; 1)

20. Ос но ва ни ем пра виль ной тре уголь ной пи ра ми ды яв ля ет ся рав но сто рон ний тре уголь ник
со сто ро ной 6 см. Вы со та пи ра ми ды равна 9 см. Най ди те объем пи ра ми ды.

1)  см3 2) 36 см3 3) 54 см3 4)  см3 5)  см3
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Зда ние-мо не та

b — тол щи на, d — малый диа метр,
H — вы со та, L — длина ос но ва ния.

В ки тай ском го ро де Гу ан чжоу на хо дит ся уни каль ное зда ние в форме огром но го
диска с от вер сти ем внут ри. Ита льян ская ком па ния, раз ра бо тав шая про ект, утвер жда ет,
что в ос но ву формы легли неф ри то вые диски, ко то ры ми вла де ли древ ние ки тай ские пра -
ви те ли и знать. Они сим во ли зи ро ва ли вы со кие нрав ствен ные ка че ства че ло ве ка. Кроме
того, вме сте со своим от ра же ни ем в Жем чуж ной реке, на ко то рой стоит зда ние, оно об -
ра зу ет цифру 8, что озна ча ет у ки тай цев число «Сча стье».

Зда ние-мо не та имеет тол щи ну 30 м, вы со ту 138 м и в цен тре круга рас по ло же но
круг лое от вер стие диа мет ром 48 м, ко то рое имеет функ ци о наль ное, а не толь ко ди зай -
нер ское зна че ние. Во круг него будет рас по ло же на ос нов ная тор го вая зона. Зда ние яв ля -
ет ся самым вы со ким среди круг лых зда ний в мире и на счи ты ва ет 33 этажа, а его общая
пло щадь со став ля ет 85 000 м2.

21. Опре де ли те вы со ту од но го этажа, если вы со та всех эта жей оди на ко ва. Ответ округ ли те
до де ся тых.

1) 3,8 м 2) 4 м 3) 4,2 м 4) 3,9 м 5) 4,1 м

22. Опре де ли те длину ос но ва ния, зная что боль шой ра ди ус «диска» равен 74 метра Ответ
округ ли те до целых.

1) 70 м 2) 65 м 3) 72 м 4) 76 м 5) 74 м

23. Опре де ли те общую пло щадь пола 17-го этажа, зная что он лежит в плос ко сти, про хо дя -
щий через центр.

1) 3000 м2 2) 3500 м2 3) 4000 м2 4) 4500 м2 5) 5000 м2
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24. В бу ду щем ар хи тек то ры пла ни ру ют ли це вую и зад нюю сто ро ны зда ния, то есть 2
«диска» пол но стью за мо стить стек лом. Най ди те, сколь ко квад рат ных мет ров стек ла для этого по -
на до бит ся. При ми те  ответ округ ли те до целых.

(Для ре ше ния за да чи не об хо ди мо ис поль зо вать каль ку ля тор.)

1) 27 470 м2 2) 30 153 м2 3) 29 783 м2 4) 26 654 м2 5) 28 470 м2

25. Опре де ли те объем круг ло го от вер стия рас по ло жен но го в цен тре зда ния. Ответ округ ли те
до целых.

1) 57294 м3 2) 54259 м3 3) 56233 м3 4) 55255 м3 5) 53789 м3

26. Най ди те  если  

1) 2) 3) 4) 0,4 5) 0,8 6) 0,6 7) 8) 0,2

27. Кор ня ми урав не ния  яв ля ют ся?

1) 2 2) −2 3) 0 4) 3 5) −1 6) 1 7) 4 8) −4

28. Най ди те от но ше ние  где  — ре ше ния си сте мы урав не ний:

1) 2) 0,5 3) 4) 0,25 5) 2 6) 7) 1 8) 4

29. Ав то бус, ско рость ко то ро го 60 км/ч, про ехал не ко то рое рас сто я ние за 3,5 ч. За сколь ко
часов ав то бус про едет такое же рас сто я ние, если ско рость уве ли чить на 15 км/ч?

1) 3,8 ч 2)  ч 3)  ч 4) 2,6 ч
5) 

целая часть: 2, дроб ная часть: чис ли тель: 3, зна ме на тель: 5
 ч 6) 2,8 ч

7) 3 ч 8) 2 ч

30. Из ни же пе ре чис лен ных пар, вы бе ри те те, ко то рые яв ля ют ся ре ше ние не ра вен ства

 на ин тер ва ле 

1) 2) 3) 4) 
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5) 6) 7) 8) 

31. Пусть  — ре ше ния си сте мы урав не ний:

Най ди те ли ней ную функ цию уг ло вым ко эф фи ци ен том, ко то рой яв ля ет ся зна че ние вы ра же ния

1) 2) 3) 4) 
5) 6) 7) 8) 

32. Функ ция за да на фор му лой  Най ди те  и 

1) 2) 3) 26 4) 14 5) −14 6) 7) 8) −26

33. В тре уголь ни ке АВС из вест но, что AB = 7,5 см, BC = 10 см и AC = 5 см. Най ди те все вер -
ные утвер жде ния.

1) Угол С мень ше угла В.
2) Сумма любых двух сто рон тре уголь ни ка мень ше 11 см.

3) Сумма сто рон AC и ВС в 2 раза боль ше сто ро ны AB.
4) Угол С — самый боль шой угол тре уголь ни ка ABC.

5) Пе ри метр тре уголь ни ка АВС мень ше 20 cм. 6) Угол А боль ше угла В.
7) Пе ри метр тре уголь ни ка равен 22,5 см.

8) Сто ро на BC мень ше суммы сто рон AC и AB в 1,5 раза.

34. Най ди те, какой угол об ра зу ет с осью Ox ка са тель ная к кри вой  в точке с абс -
цис сой 

1) 120° 2) 90° 3) 4) 5) 135° 6) 7) 210° 8) 

35. В пра виль ной ше сти уголь ной пи ра ми де SABCDEF с вер ши ной S сто ро на ос но ва ния
равна  а бо ко вое ребро равно  Най ди те угол между реб ра ми AS и SD.

1) 2) 3) 60° 4) 45° 5) 90° 6) 30° 7) 8) 


